
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

558 270 288 118 195 245 209 127 157 40 25 111 108 198 141

87,6 87,9 87,3 86,8 87,1 88,4 86 87,6 90,2 88,9 83,3 86,7 82,4 88,4 91,6

62 32 30 15 23 24 27 12 15 4 4 15 16 21 10

9,7 10,4 9,1 11 10,3 8,7 11,1 8,3 8,6 8,9 13,3 11,7 12,2 9,4 6,5

17 5 12 3 6 8 7 6 2 1 1 2 7 5 3

2,7 1,6 3,6 2,2 2,7 2,9 2,9 4,1 1,1 2,2 3,3 1,6 5,3 2,2 1,9

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P1 - Vão existir Eleições Legislativas no dia 10 de março. Já tomou alguma decisão sobre se irá votar ou não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

532 261 271 113 191 228 192 122 155 39 24 105 104 189 134
95,3 96,7 94,1 95,8 97,9 93,1 91,9 96,1 98,7 97,5 96 94,6 96,3 95,5 95

26 9 17 5 4 17 17 5 2 1 1 6 4 9 7
4,7 3,3 5,9 4,2 2,1 6,9 8,1 3,9 1,3 2,5 4 5,4 3,7 4,5 5

Base (558) (270) (288) (118) (195) (245) (209) (127) (157) (40) (25)* (111) (108) (198) (141)

P2 - E decidiu votar ou não votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

VOTA

NÃO VOTA

Página 2 de 58



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

19 12 7 3 5 11 9 7 2 0 1 2 4 10 3
24,1 32,4 16,7 16,7 17,2 34,4 26,5 38,9 11,8 0 20 11,8 17,4 38,5 23,1

48 21 27 12 18 18 20 8 14 3 3 11 14 13 10
60,8 56,8 64,3 66,7 62,1 56,2 58,8 44,4 82,4 60 60 64,7 60,9 50 76,9

12 4 8 3 6 3 5 3 1 2 1 4 5 3 0
15,2 10,8 19 16,7 20,7 9,4 14,7 16,7 5,9 40 20 23,5 21,7 11,5 0

Base (79) (37) (42) (18)* (29)* (32) (34) (18)* (17)* (5)* (5)* (17)* (23)* (26)* (13)*

P3 - Mas vamos partir do princípio de que votaria nas Eleições Legislativas de dia 10 de Março. Assim sendo, já saberia dizer-me, neste momento, em que partido ou 
coligação votaria, ou seja, já teria uma decisão tomada a esse respeito?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

425 224 201 85 155 185 152 96 127 33 17 82 90 151 102
79,9 85,8 74,2 75,2 81,2 81,1 79,2 78,7 81,9 84,6 70,8 78,1 86,5 79,9 76,1

79 25 54 22 25 32 29 20 22 3 5 20 10 25 24
14,8 9,6 19,9 19,5 13,1 14 15,1 16,4 14,2 7,7 20,8 19 9,6 13,2 17,9

28 12 16 6 11 11 11 6 6 3 2 3 4 13 8
5,3 4,6 5,9 5,3 5,8 4,8 5,7 4,9 3,9 7,7 8,3 2,9 3,8 6,9 6

Base (532) (261) (271) (113) (191) (228) (192) (122) (155) (39) (24)* (105) (104) (189) (134)

P4 - Neste momento, já me sabe dizer em que partido ou coligação votaria, ou seja, já tem uma decisão tomada a esse respeito?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

92 54 38 21 36 35 26 21 33 8 4 16 22 34 20
20,7 22,9 18,3 23,9 22,5 17,9 16,1 20,4 25,6 24,2 22,2 19 23,4 21,1 19

25 12 13 7 9 9 15 4 4 0 2 6 4 9 6
5,6 5,1 6,2 8 5,6 4,6 9,3 3,9 3,1 0 11,1 7,1 4,3 5,6 5,7
33 23 10 10 13 10 13 3 12 3 2 6 12 12 3
7,4 9,7 4,8 11,4 8,1 5,1 8,1 2,9 9,3 9,1 11,1 7,1 12,8 7,5 2,9
133 53 80 15 42 76 53 35 31 10 4 27 26 45 35
30 22,5 38,5 17 26,2 38,8 32,9 34 24 30,3 22,2 32,1 27,7 28 33,3

105 64 41 26 39 40 39 28 27 7 4 21 25 30 29
23,6 27,1 19,7 29,5 24,4 20,4 24,2 27,2 20,9 21,2 22,2 25 26,6 18,6 27,6

6 2 4 1 3 2 2 2 2 0 0 1 0 3 2
1,4 0,8 1,9 1,1 1,9 1 1,2 1,9 1,6 0 0 1,2 0 1,9 1,9
19 11 8 3 8 8 4 2 10 3 0 3 3 9 4
4,3 4,7 3,8 3,4 5 4,1 2,5 1,9 7,8 9,1 0 3,6 3,2 5,6 3,8

7 3 4 1 5 1 2 2 2 1 0 0 2 4 1
1,6 1,3 1,9 1,1 3,1 0,5 1,2 1,9 1,6 3 0 0 2,1 2,5 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 5 3 1 2 5 3 1 2 0 2 2 0 4 2

1,8 2,1 1,4 1,1 1,2 2,6 1,9 1 1,6 0 11,1 2,4 0 2,5 1,9
16 9 7 3 3 10 4 5 6 1 0 2 0 11 3
3,6 3,8 3,4 3,4 1,9 5,1 2,5 4,9 4,7 3 0 2,4 0 6,8 2,9

Base (444) (236) (208) (88) (160) (196) (161) (103) (129) (33) (18)* (84) (94) (161) (105)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática 
PSD-CDS-PPM

LIVRE

P5 - Então, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

14 7 7 4 8 2 4 3 5 1 1 6 2 2 4
8,4 11,3 6,7 9,3 13,3 3,1 6,2 8,1 11,6 9,1 9,1 15,8 6,1 3,7 9,5

7 4 3 2 3 2 3 1 3 0 0 2 1 3 1
4,2 6,5 2,9 4,7 5 3,1 4,6 2,7 7 0 0 5,3 3 5,6 2,4
11 3 8 6 2 3 3 3 4 1 0 1 1 5 4
6,6 4,8 7,6 14 3,3 4,7 4,6 8,1 9,3 9,1 0 2,6 3 9,3 9,5
30 13 17 8 12 10 12 9 6 1 2 7 7 11 5
18 21 16,2 18,6 20 15,6 18,5 24,3 14 9,1 18,2 18,4 21,2 20,4 11,9
20 6 14 8 5 7 6 6 4 1 3 3 4 5 8
12 9,7 13,3 18,6 8,3 10,9 9,2 16,2 9,3 9,1 27,3 7,9 12,1 9,3 19
2 0 2 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0

1,2 0 1,9 0 1,7 1,6 1,5 0 2,3 0 0 2,6 3 0 0
4 1 3 1 2 1 0 0 2 2 0 0 1 2 1

2,4 1,6 2,9 2,3 3,3 1,6 0 0 4,7 18,2 0 0 3 3,7 2,4
6 2 4 3 2 1 4 1 1 0 0 2 2 0 2

3,6 3,2 3,8 7 3,3 1,6 6,2 2,7 2,3 0 0 5,3 6,1 0 4,8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0

1,2 1,6 1 0 1,7 1,6 3,1 0 0 0 0 0 3 1,9 0
71 25 46 11 24 36 30 14 17 5 5 16 13 25 17

42,5 40,3 43,8 25,6 40 56,2 46,2 37,8 39,5 45,5 45,5 42,1 39,4 46,3 40,5
Base (167) (62) (105) (43) (60) (64) (65) (37) (43) (11)* (11)* (38) (33) (54) (42)

REGIÃO STATUS

CHEGA

P6 - Apesar de não ter ainda tomado uma decisão, qual acha que é o partido ou a coligação em que mais provavelmente votaria?

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática 
PSD-CDS-PPM

LIVRE

CDU - Coligação 
Democrática Unitária

TOTAL
GÉNERO IDADE

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

34 17 17 5 9 20 17 9 5 2 1 6 5 14 9
5,3 5,5 5,2 3,7 4 7,2 7 6,2 2,9 4,4 3,3 4,7 3,8 6,2 5,8
83 38 45 23 35 25 22 23 26 5 7 23 20 24 16
13 12,4 13,6 16,9 15,6 9 9,1 15,9 14,9 11,1 23,3 18 15,3 10,7 10,4

513 248 265 105 179 229 199 113 142 37 22 98 104 184 127
80,5 80,8 80,3 77,2 79,9 82,7 81,9 77,9 81,6 82,2 73,3 76,6 79,4 82,1 82,5

7 4 3 3 1 3 5 0 1 1 0 1 2 2 2
1,1 1,3 0,9 2,2 0,4 1,1 2,1 0 0,6 2,2 0 0,8 1,5 0,9 1,3

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P7 - De uma maneira geral, quando há eleições, qual destes é o seu comportamento mais habitual?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nunca votar ou quase nunca 
votar
Votar umas vezes e outras 
não
Votar sempre ou quase 
sempre

Ns-Nr
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

96 60 36 12 32 52 37 24 19 12 4 19 18 35 24
15,1 19,5 10,9 8,8 14,3 18,8 15,2 16,6 10,9 26,7 13,3 14,8 13,7 15,6 15,6
156 91 65 35 40 81 66 38 38 6 8 21 38 66 31
24,5 29,6 19,7 25,7 17,9 29,2 27,2 26,2 21,8 13,3 26,7 16,4 29 29,5 20,1
258 108 150 56 105 97 92 57 82 17 10 65 48 82 63
40,5 35,2 45,5 41,2 46,9 35 37,9 39,3 47,1 37,8 33,3 50,8 36,6 36,6 40,9

67 28 39 20 24 23 22 11 22 8 4 11 17 19 20
10,5 9,1 11,8 14,7 10,7 8,3 9,1 7,6 12,6 17,8 13,3 8,6 13 8,5 13

12 5 7 4 5 3 4 4 4 0 0 2 3 4 3
1,9 1,6 2,1 2,9 2,2 1,1 1,6 2,8 2,3 0 0 1,6 2,3 1,8 1,9
48 15 33 9 18 21 22 11 9 2 4 10 7 18 13
7,5 4,9 10 6,6 8 7,6 9,1 7,6 5,2 4,4 13,3 7,8 5,3 8 8,4

Média 2,56 2,41 2,72 2,76 2,66 2,39 2,5 2,5 2,72 2,49 2,54 2,63 2,59 2,47 2,62

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

108 63 45 18 29 61 38 27 29 9 5 16 22 46 24
17 20,5 13,6 13,2 12,9 22 15,6 18,6 16,7 20 16,7 12,5 16,8 20,5 15,6

197 99 98 38 55 104 85 35 50 17 10 37 41 83 36
30,9 32,2 29,7 27,9 24,6 37,5 35 24,1 28,7 37,8 33,3 28,9 31,3 37,1 23,4
200 88 112 47 88 65 73 50 56 15 6 53 43 50 54
31,4 28,7 33,9 34,6 39,3 23,5 30 34,5 32,2 33,3 20 41,4 32,8 22,3 35,1

63 32 31 15 27 21 21 18 18 1 5 10 14 21 18
9,9 10,4 9,4 11 12,1 7,6 8,6 12,4 10,3 2,2 16,7 7,8 10,7 9,4 11,7
14 6 8 4 4 6 4 4 6 0 0 1 4 4 5
2,2 2 2,4 2,9 1,8 2,2 1,6 2,8 3,4 0 0 0,8 3,1 1,8 3,2
55 19 36 14 21 20 22 11 15 3 4 11 7 20 17
8,6 6,2 10,9 10,3 9,4 7,2 9,1 7,6 8,6 6,7 13,3 8,6 5,3 8,9 11

Média 2,45 2,37 2,52 2,58 2,62 2,25 2,4 2,53 2,51 2,19 2,42 2,51 2,49 2,28 2,59

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

169 95 74 35 68 66 61 39 51 11 7 35 38 49 47
26,5 30,9 22,4 25,7 30,4 23,8 25,1 26,9 29,3 24,4 23,3 27,3 29 21,9 30,5
155 78 77 41 50 64 67 37 31 11 9 37 29 53 36
24,3 25,4 23,3 30,1 22,3 23,1 27,6 25,5 17,8 24,4 30 28,9 22,1 23,7 23,4
138 67 71 28 46 64 52 25 45 7 9 23 34 56 25
21,7 21,8 21,5 20,6 20,5 23,1 21,4 17,2 25,9 15,6 30 18 26 25 16,2
116 41 75 21 44 51 41 28 32 10 5 22 18 46 30
18,2 13,4 22,7 15,4 19,6 18,4 16,9 19,3 18,4 22,2 16,7 17,2 13,7 20,5 19,5

35 18 17 4 9 22 11 9 11 4 0 7 8 10 10
5,5 5,9 5,2 2,9 4 7,9 4,5 6,2 6,3 8,9 0 5,5 6,1 4,5 6,5
24 8 16 7 7 10 11 7 4 2 0 4 4 10 6
3,8 2,6 4,8 5,1 3,1 3,6 4,5 4,8 2,3 4,4 0 3,1 3,1 4,5 3,9

Média 2,5 2,36 2,63 2,36 2,43 2,62 2,46 2,5 2,54 2,65 2,4 2,43 2,44 2,6 2,46

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 10 de 58



Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

124 79 45 22 48 54 43 30 34 9 8 23 26 40 35
19,5 25,7 13,6 16,2 21,4 19,5 17,7 20,7 19,5 20 26,7 18 19,8 17,9 22,7
154 84 70 29 54 71 69 32 40 6 7 33 40 51 30
24,2 27,4 21,2 21,3 24,1 25,6 28,4 22,1 23 13,3 23,3 25,8 30,5 22,8 19,5
165 62 103 37 56 72 68 34 43 14 6 39 24 56 46
25,9 20,2 31,2 27,2 25 26 28 23,4 24,7 31,1 20 30,5 18,3 25 29,9
140 59 81 33 48 59 45 35 40 13 7 25 30 52 33
22 19,2 24,5 24,3 21,4 21,3 18,5 24,1 23 28,9 23,3 19,5 22,9 23,2 21,4
33 17 16 11 10 12 8 8 14 1 2 4 7 17 5
5,2 5,5 4,8 8,1 4,5 4,3 3,3 5,5 8 2,2 6,7 3,1 5,3 7,6 3,2
21 6 15 4 8 9 10 6 3 2 0 4 4 8 5
3,3 2 4,5 2,9 3,6 3,2 4,1 4,1 1,7 4,4 0 3,1 3,1 3,6 3,2

Média 2,68 2,5 2,85 2,86 2,62 2,64 2,6 2,71 2,77 2,79 2,6 2,63 2,62 2,79 2,62

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

163 102 61 27 55 81 58 41 44 11 9 32 38 49 44
25,6 33,2 18,5 19,9 24,6 29,2 23,9 28,3 25,3 24,4 30 25 29 21,9 28,6
186 85 101 37 57 92 81 38 43 12 12 44 36 71 35
29,2 27,7 30,6 27,2 25,4 33,2 33,3 26,2 24,7 26,7 40 34,4 27,5 31,7 22,7
188 77 111 43 74 71 68 43 56 15 6 33 38 67 50
29,5 25,1 33,6 31,6 33 25,6 28 29,7 32,2 33,3 20 25,8 29 29,9 32,5

52 25 27 16 21 15 18 10 17 5 2 10 12 19 11
8,2 8,1 8,2 11,8 9,4 5,4 7,4 6,9 9,8 11,1 6,7 7,8 9,2 8,5 7,1
12 8 4 4 4 4 2 4 6 0 0 3 1 5 3
1,9 2,6 1,2 2,9 1,8 1,4 0,8 2,8 3,4 0 0 2,3 0,8 2,2 1,9
36 10 26 9 13 14 16 9 8 2 1 6 6 13 11
5,7 3,3 7,9 6,6 5,8 5,1 6,6 6,2 4,6 4,4 3,3 4,7 4,6 5,8 7,1

Média 2,27 2,16 2,38 2,47 2,35 2,12 2,23 2,25 2,39 2,33 2,03 2,25 2,22 2,34 2,26

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

119 69 50 15 41 63 53 24 31 8 3 25 26 46 22
18,7 22,5 15,2 11 18,3 22,7 21,8 16,6 17,8 17,8 10 19,5 19,8 20,5 14,3
217 96 121 46 70 101 77 44 65 17 14 39 46 86 46
34,1 31,3 36,7 33,8 31,2 36,5 31,7 30,3 37,4 37,8 46,7 30,5 35,1 38,4 29,9
171 80 91 37 66 68 65 43 47 10 6 37 38 48 48
26,8 26,1 27,6 27,2 29,5 24,5 26,7 29,7 27 22,2 20 28,9 29 21,4 31,2

84 44 40 23 31 30 29 22 21 5 7 19 11 27 27
13,2 14,3 12,1 16,9 13,8 10,8 11,9 15,2 12,1 11,1 23,3 14,8 8,4 12,1 17,5

21 10 11 7 8 6 8 6 6 1 0 2 6 9 4
3,3 3,3 3,3 5,1 3,6 2,2 3,3 4,1 3,4 2,2 0 1,6 4,6 4 2,6
25 8 17 8 8 9 11 6 4 4 0 6 4 8 7
3,9 2,6 5,2 5,9 3,6 3,2 4,5 4,1 2,3 8,9 0 4,7 3,1 3,6 4,5

Média 2,46 2,43 2,49 2,7 2,51 2,31 2,41 2,58 2,45 2,37 2,57 2,46 2,41 2,38 2,63

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

275 124 151 58 81 136 105 57 75 25 13 53 54 103 65
43,2 40,4 45,8 42,6 36,2 49,1 43,2 39,3 43,1 55,6 43,3 41,4 41,2 46 42,2
113 55 58 24 38 51 56 28 23 3 3 23 25 37 28
17,7 17,9 17,6 17,6 17 18,4 23 19,3 13,2 6,7 10 18 19,1 16,5 18,2

95 46 49 20 38 37 32 22 29 6 6 22 15 30 28
14,9 15 14,8 14,7 17 13,4 13,2 15,2 16,7 13,3 20 17,2 11,5 13,4 18,2

68 35 33 14 33 21 18 12 27 5 6 15 13 23 17
10,7 11,4 10 10,3 14,7 7,6 7,4 8,3 15,5 11,1 20 11,7 9,9 10,3 11

67 40 27 16 27 24 22 21 17 5 2 12 20 23 12
10,5 13 8,2 11,8 12,1 8,7 9,1 14,5 9,8 11,1 6,7 9,4 15,3 10,3 7,8

19 7 12 4 7 8 10 5 3 1 0 3 4 8 4
3 2,3 3,6 2,9 3,1 2,9 4,1 3,4 1,7 2,2 0 2,3 3,1 3,6 2,6

Média 2,25 2,37 2,14 2,29 2,48 2,06 2,12 2,37 2,35 2,14 2,37 2,28 2,37 2,19 2,22

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

118 65 53 19 28 71 48 26 33 6 5 18 20 56 24
18,5 21,2 16,1 14 12,5 25,6 19,8 17,9 19 13,3 16,7 14,1 15,3 25 15,6
157 79 78 24 53 80 65 35 32 15 10 33 38 55 31
24,6 25,7 23,6 17,6 23,7 28,9 26,7 24,1 18,4 33,3 33,3 25,8 29 24,6 20,1
206 89 117 50 81 75 71 44 66 17 8 48 40 62 56
32,3 29 35,5 36,8 36,2 27,1 29,2 30,3 37,9 37,8 26,7 37,5 30,5 27,7 36,4

93 50 43 25 40 28 28 25 31 5 4 16 25 22 30
14,6 16,3 13 18,4 17,9 10,1 11,5 17,2 17,8 11,1 13,3 12,5 19,1 9,8 19,5

21 12 9 10 8 3 11 3 6 0 1 3 3 12 3
3,3 3,9 2,7 7,4 3,6 1,1 4,5 2,1 3,4 0 3,3 2,3 2,3 5,4 1,9
42 12 30 8 14 20 20 12 6 2 2 10 5 17 10
6,6 3,9 9,1 5,9 6,2 7,2 8,2 8,3 3,4 4,4 6,7 7,8 3,8 7,6 6,5

Média 2,57 2,54 2,59 2,87 2,75 2,27 2,5 2,58 2,67 2,49 2,5 2,6 2,63 2,42 2,7

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

92 56 36 13 32 47 36 20 22 7 7 21 17 33 21
14,4 18,2 10,9 9,6 14,3 17 14,8 13,8 12,6 15,6 23,3 16,4 13 14,7 13,6
147 75 72 25 39 83 65 37 25 11 9 28 27 54 38
23,1 24,4 21,8 18,4 17,4 30 26,7 25,5 14,4 24,4 30 21,9 20,6 24,1 24,7
214 93 121 53 88 73 78 44 73 14 5 43 47 69 55
33,6 30,3 36,7 39 39,3 26,4 32,1 30,3 42 31,1 16,7 33,6 35,9 30,8 35,7

96 50 46 28 34 34 34 20 32 5 5 18 27 30 21
15,1 16,3 13,9 20,6 15,2 12,3 14 13,8 18,4 11,1 16,7 14,1 20,6 13,4 13,6

35 17 18 6 16 13 9 10 11 5 0 7 6 14 8
5,5 5,5 5,5 4,4 7,1 4,7 3,7 6,9 6,3 11,1 0 5,5 4,6 6,2 5,2
53 16 37 11 15 27 21 14 11 3 4 11 7 24 11
8,3 5,2 11,2 8,1 6,7 9,7 8,6 9,7 6,3 6,7 13,3 8,6 5,3 10,7 7,1

Média 2,72 2,65 2,79 2,91 2,82 2,53 2,62 2,72 2,91 2,76 2,31 2,68 2,82 2,69 2,7

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

73 41 32 17 26 30 26 19 19 5 4 18 14 23 18
11,5 13,4 9,7 12,5 11,6 10,8 10,7 13,1 10,9 11,1 13,3 14,1 10,7 10,3 11,7
192 96 96 44 69 79 88 37 49 11 7 34 42 75 41
30,1 31,3 29,1 32,4 30,8 28,5 36,2 25,5 28,2 24,4 23,3 26,6 32,1 33,5 26,6
215 102 113 44 78 93 79 50 57 15 14 39 38 81 57
33,8 33,2 34,2 32,4 34,8 33,6 32,5 34,5 32,8 33,3 46,7 30,5 29 36,2 37
118 45 73 21 45 52 38 27 39 11 3 29 28 31 30
18,5 14,7 22,1 15,4 20,1 18,8 15,6 18,6 22,4 24,4 10 22,7 21,4 13,8 19,5

25 15 10 8 3 14 7 8 8 2 0 5 5 9 6
3,9 4,9 3 5,9 1,3 5,1 2,9 5,5 4,6 4,4 0 3,9 3,8 4 3,9
14 8 6 2 3 9 5 4 2 1 2 3 4 5 2
2,2 2,6 1,8 1,5 1,3 3,2 2,1 2,8 1,1 2,2 6,7 2,3 3,1 2,2 1,3

Média 2,73 2,66 2,79 2,69 2,68 2,78 2,63 2,77 2,81 2,86 2,57 2,75 2,75 2,67 2,77

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

82 52 30 17 33 32 35 17 18 8 4 17 21 26 18
12,9 16,9 9,1 12,5 14,7 11,6 14,4 11,7 10,3 17,8 13,3 13,3 16 11,6 11,7
181 84 97 36 70 75 81 40 43 15 2 40 39 62 40
28,4 27,4 29,4 26,5 31,2 27,1 33,3 27,6 24,7 33,3 6,7 31,2 29,8 27,7 26
174 86 88 43 51 80 66 36 48 9 15 30 36 66 42
27,3 28 26,7 31,6 22,8 28,9 27,2 24,8 27,6 20 50 23,4 27,5 29,5 27,3
137 58 79 28 50 59 40 39 42 10 6 31 22 45 39
21,5 18,9 23,9 20,6 22,3 21,3 16,5 26,9 24,1 22,2 20 24,2 16,8 20,1 25,3

50 22 28 10 16 24 15 11 20 2 2 8 9 21 12
7,8 7,2 8,5 7,4 7,1 8,7 6,2 7,6 11,5 4,4 6,7 6,2 6,9 9,4 7,8
13 5 8 2 4 7 6 2 3 1 1 2 4 4 3
2 1,6 2,4 1,5 1,8 2,5 2,5 1,4 1,7 2,2 3,3 1,6 3,1 1,8 1,9

Média 2,83 2,72 2,93 2,84 2,75 2,88 2,66 2,91 3,02 2,61 3 2,79 2,68 2,88 2,91

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

156 85 71 30 71 55 59 36 39 12 10 33 34 50 39
24,5 27,7 21,5 22,1 31,7 19,9 24,3 24,8 22,4 26,7 33,3 25,8 26 22,3 25,3
209 102 107 55 66 88 87 51 51 13 7 43 47 70 49
32,8 33,2 32,4 40,4 29,5 31,8 35,8 35,2 29,3 28,9 23,3 33,6 35,9 31,2 31,8
139 60 79 32 42 65 54 27 38 11 9 27 23 54 35
21,8 19,5 23,9 23,5 18,8 23,5 22,2 18,6 21,8 24,4 30 21,1 17,6 24,1 22,7
102 42 60 13 39 50 32 23 37 7 3 20 22 35 25
16 13,7 18,2 9,6 17,4 18,1 13,2 15,9 21,3 15,6 10 15,6 16,8 15,6 16,2
19 13 6 4 3 12 5 6 7 1 0 3 2 11 3
3 4,2 1,8 2,9 1,3 4,3 2,1 4,1 4 2,2 0 2,3 1,5 4,9 1,9

12 5 7 2 3 7 6 2 2 1 1 2 3 4 3
1,9 1,6 2,1 1,5 1,3 2,5 2,5 1,4 1,1 2,2 3,3 1,6 2,3 1,8 1,9

Média 2,39 2,32 2,45 2,3 2,26 2,54 2,31 2,38 2,55 2,36 2,17 2,34 2,3 2,49 2,36

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

168 96 72 37 71 60 60 38 44 14 12 33 38 54 43
26,4 31,3 21,8 27,2 31,7 21,7 24,7 26,2 25,3 31,1 40 25,8 29 24,1 27,9
173 82 91 44 57 72 79 38 42 11 3 36 37 59 41
27,2 26,7 27,6 32,4 25,4 26 32,5 26,2 24,1 24,4 10 28,1 28,2 26,3 26,6
139 59 80 34 48 57 54 33 35 8 9 30 24 56 29
21,8 19,2 24,2 25 21,4 20,6 22,2 22,8 20,1 17,8 30 23,4 18,3 25 18,8
105 43 62 12 38 55 34 27 31 8 5 18 19 38 30
16,5 14 18,8 8,8 17 19,9 14 18,6 17,8 17,8 16,7 14,1 14,5 17 19,5

40 22 18 7 7 26 10 7 20 3 0 9 10 13 8
6,3 7,2 5,5 5,1 3,1 9,4 4,1 4,8 11,5 6,7 0 7 7,6 5,8 5,2
12 5 7 2 3 7 6 2 2 1 1 2 3 4 3
1,9 1,6 2,1 1,5 1,3 2,5 2,5 1,4 1,1 2,2 3,3 1,6 2,3 1,8 1,9

Média 2,48 2,38 2,58 2,31 2,33 2,69 2,39 2,49 2,66 2,43 2,24 2,48 2,42 2,53 2,46

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

80 45 35 22 22 36 26 22 20 8 4 19 15 25 21
12,6 14,7 10,6 16,2 9,8 13 10,7 15,2 11,5 17,8 13,3 14,8 11,5 11,2 13,6
195 96 99 33 72 90 86 38 52 12 7 37 45 72 41
30,6 31,3 30 24,3 32,1 32,5 35,4 26,2 29,9 26,7 23,3 28,9 34,4 32,1 26,6
238 110 128 55 89 94 86 56 66 16 14 54 41 88 55
37,4 35,8 38,8 40,4 39,7 33,9 35,4 38,6 37,9 35,6 46,7 42,2 31,3 39,3 35,7

81 40 41 14 27 40 26 21 26 5 3 13 21 24 23
12,7 13 12,4 10,3 12,1 14,4 10,7 14,5 14,9 11,1 10 10,2 16 10,7 14,9

13 7 6 5 7 1 6 2 5 0 0 1 4 4 4
2 2,3 1,8 3,7 3,1 0,4 2,5 1,4 2,9 0 0 0,8 3,1 1,8 2,6

30 9 21 7 7 16 13 6 5 4 2 4 5 11 10
4,7 2,9 6,4 5,1 3,1 5,8 5,3 4,1 2,9 8,9 6,7 3,1 3,8 4,9 6,5

Média 2,59 2,56 2,62 2,59 2,65 2,54 2,57 2,59 2,67 2,44 2,57 2,52 2,63 2,58 2,64

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - Procuradoria-Geral da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

82 45 37 18 24 40 30 20 18 9 5 20 12 27 23
12,9 14,7 11,2 13,2 10,7 14,4 12,3 13,8 10,3 20 16,7 15,6 9,2 12,1 14,9
188 93 95 39 63 86 84 44 46 10 4 34 39 72 43
29,5 30,3 28,8 28,7 28,1 31 34,6 30,3 26,4 22,2 13,3 26,6 29,8 32,1 27,9
233 104 129 55 86 92 85 44 73 19 12 45 53 81 54
36,6 33,9 39,1 40,4 38,4 33,2 35 30,3 42 42,2 40 35,2 40,5 36,2 35,1

99 53 46 16 36 47 28 30 28 6 7 25 19 30 25
15,5 17,3 13,9 11,8 16,1 17 11,5 20,7 16,1 13,3 23,3 19,5 14,5 13,4 16,2

12 6 6 4 6 2 6 1 4 0 1 1 3 6 2
1,9 2 1,8 2,9 2,7 0,7 2,5 0,7 2,3 0 3,3 0,8 2,3 2,7 1,3
23 6 17 4 9 10 10 6 5 1 1 3 5 8 7
3,6 2 5,2 2,9 4 3,6 4,1 4,1 2,9 2,2 3,3 2,3 3,8 3,6 4,5

Média 2,63 2,61 2,65 2,61 2,71 2,57 2,55 2,63 2,73 2,5 2,83 2,62 2,7 2,61 2,59

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - Ministério Público

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

71 37 34 16 21 34 27 21 12 7 4 15 10 25 21
11,1 12,1 10,3 11,8 9,4 12,3 11,1 14,5 6,9 15,6 13,3 11,7 7,6 11,2 13,6
177 87 90 44 59 74 84 39 42 9 3 36 32 67 42
27,8 28,3 27,3 32,4 26,3 26,7 34,6 26,9 24,1 20 10 28,1 24,4 29,9 27,3
245 123 122 51 92 102 81 54 76 18 16 50 58 82 55
38,5 40,1 37 37,5 41,1 36,8 33,3 37,2 43,7 40 53,3 39,1 44,3 36,6 35,7

99 42 57 13 40 46 34 24 32 5 4 23 24 30 22
15,5 13,7 17,3 9,6 17,9 16,6 14 16,6 18,4 11,1 13,3 18 18,3 13,4 14,3

16 9 7 6 4 6 6 2 6 1 1 1 2 7 6
2,5 2,9 2,1 4,4 1,8 2,2 2,5 1,4 3,4 2,2 3,3 0,8 1,5 3,1 3,9
29 9 20 6 8 15 11 5 6 5 2 3 5 13 8
4,6 2,9 6,1 4,4 3,6 5,4 4,5 3,4 3,4 11,1 6,7 2,3 3,8 5,8 5,2

Média 2,69 2,66 2,72 2,61 2,75 2,68 2,6 2,62 2,87 2,6 2,82 2,67 2,81 2,65 2,66

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P9 - Supremo Tribunal de Justiça

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

98 34 64 15 35 48 47 22 18 7 4 18 23 32 25
15,4 11,1 19,4 11 15,6 17,3 19,3 15,2 10,3 15,6 13,3 14,1 17,6 14,3 16,2

39 25 14 10 20 9 16 9 12 2 0 8 10 6 15
6,1 8,1 4,2 7,4 8,9 3,2 6,6 6,2 6,9 4,4 0 6,2 7,6 2,7 9,7
73 34 39 10 29 34 21 14 28 7 3 14 12 32 15

11,5 11,1 11,8 7,4 12,9 12,3 8,6 9,7 16,1 15,6 10 10,9 9,2 14,3 9,7
50 23 27 11 19 20 14 11 14 5 6 11 8 19 12
7,8 7,5 8,2 8,1 8,5 7,2 5,8 7,6 8 11,1 20 8,6 6,1 8,5 7,8
69 35 34 15 23 31 24 17 20 6 2 11 18 26 14

10,8 11,4 10,3 11 10,3 11,2 9,9 11,7 11,5 13,3 6,7 8,6 13,7 11,6 9,1
18 11 7 3 5 10 5 8 5 0 0 4 2 7 5
2,8 3,6 2,1 2,2 2,2 3,6 2,1 5,5 2,9 0 0 3,1 1,5 3,1 3,2
45 23 22 12 15 18 20 10 13 0 2 10 9 11 15
7,1 7,5 6,7 8,8 6,7 6,5 8,2 6,9 7,5 0 6,7 7,8 6,9 4,9 9,7
87 52 35 15 38 34 28 21 28 6 4 17 27 27 16

13,7 16,9 10,6 11 17 12,3 11,5 14,5 16,1 13,3 13,3 13,3 20,6 12,1 10,4
16 7 9 2 6 8 6 3 6 1 0 3 2 5 6
2,5 2,3 2,7 1,5 2,7 2,9 2,5 2,1 3,4 2,2 0 2,3 1,5 2,2 3,9
142 63 79 43 34 65 62 30 30 11 9 32 20 59 31
22,3 20,5 23,9 31,6 15,2 23,5 25,5 20,7 17,2 24,4 30 25 15,3 26,3 20,1

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

Uma maioria absoluta do PS

Uma maioria absoluta da AD 
- Aliança Democrática PSD-
Uma maioria relativa do PS, 
sem fazer alianças e 
Uma maioria relativa da AD - 
Aliança Democrática PSD-
Um Governo do PS aliado ao 
Bloco de Esquerda
Um Governo do PS aliado à 
CDU

P10 - Mas vamos voltar a falar das Eleições Legislativas do dia 10 de março. Pensando no resultado das eleições, o que é que preferia que acontecesse…

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Um Governo da AD - Aliança 
Democrática PSD-CDS-PPM 
Um Governo da AD - Aliança 
Democrática PSD-CDS-PPM 
Um Governo do PS aliado à 
AD - Aliança Democrática 

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

375 198 177 72 134 169 147 89 102 27 10 76 91 117 91
58,9 64,5 53,6 52,9 59,8 61 60,5 61,4 58,6 60 33,3 59,4 69,5 52,2 59,1
200 89 111 44 63 93 75 43 55 12 15 38 29 86 47
31,4 29 33,6 32,4 28,1 33,6 30,9 29,7 31,6 26,7 50 29,7 22,1 38,4 30,5

62 20 42 20 27 15 21 13 17 6 5 14 11 21 16
9,7 6,5 12,7 14,7 12,1 5,4 8,6 9 9,8 13,3 16,7 10,9 8,4 9,4 10,4

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P11 - Pedro Nuno Santos é o atual líder do PS. Diria que é uma pessoa sobre a qual tem uma opinião formada, ou não o conhece bem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

376 196 180 75 135 166 150 85 103 26 12 74 86 124 92
59 63,8 54,5 55,1 60,3 59,9 61,7 58,6 59,2 57,8 40 57,8 65,6 55,4 59,7

208 95 113 43 67 98 77 49 55 13 14 40 36 85 47
32,7 30,9 34,2 31,6 29,9 35,4 31,7 33,8 31,6 28,9 46,7 31,2 27,5 37,9 30,5

53 16 37 18 22 13 16 11 16 6 4 14 9 15 15
8,3 5,2 11,2 13,2 9,8 4,7 6,6 7,6 9,2 13,3 13,3 10,9 6,9 6,7 9,7

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P12 - Luís Montenegro é o atual líder do PSD. Diria que é uma pessoa sobre a qual tem uma opinião formada, ou não o conhece bem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 26 de 58



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

231 107 124 42 72 117 92 45 66 20 8 42 48 94 47
36,3 34,9 37,6 30,9 32,1 42,2 37,9 31 37,9 44,4 26,7 32,8 36,6 42 30,5
199 113 86 51 80 68 74 51 50 13 11 41 41 60 57
31,2 36,8 26,1 37,5 35,7 24,5 30,5 35,2 28,7 28,9 36,7 32 31,3 26,8 37
207 87 120 43 72 92 77 49 58 12 11 45 42 70 50
32,5 28,3 36,4 31,6 32,1 33,2 31,7 33,8 33,3 26,7 36,7 35,2 32,1 31,2 32,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P13-1 - Em sua opinião, qual deles acha que poderá ser melhor Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

317 158 159 64 111 142 128 64 88 23 14 66 70 102 79
49,8 51,5 48,2 47,1 49,6 51,3 52,7 44,1 50,6 51,1 46,7 51,6 53,4 45,5 51,3
126 67 59 31 47 48 43 35 31 8 9 23 16 54 33
19,8 21,8 17,9 22,8 21 17,3 17,7 24,1 17,8 17,8 30 18 12,2 24,1 21,4
194 82 112 41 66 87 72 46 55 14 7 39 45 68 42
30,5 26,7 33,9 30,1 29,5 31,4 29,6 31,7 31,6 31,1 23,3 30,5 34,4 30,4 27,3

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P13-2 - E qual acha que vai acabar por ser Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 52 76 21 40 67 55 23 33 12 5 28 22 46 32
20,1 16,9 23 15,4 17,9 24,2 22,6 15,9 19 26,7 16,7 21,9 16,8 20,5 20,8
161 93 68 39 62 60 58 46 39 11 7 31 40 43 47
25,3 30,3 20,6 28,7 27,7 21,7 23,9 31,7 22,4 24,4 23,3 24,2 30,5 19,2 30,5

47 24 23 9 19 19 13 13 15 4 2 7 13 18 9
7,4 7,8 7 6,6 8,5 6,9 5,3 9 8,6 8,9 6,7 5,5 9,9 8 5,8
246 121 125 54 88 104 97 47 74 13 15 47 48 93 58
38,6 39,4 37,9 39,7 39,3 37,5 39,9 32,4 42,5 28,9 50 36,7 36,6 41,5 37,7

55 17 38 13 15 27 20 16 13 5 1 15 8 24 8
8,6 5,5 11,5 9,6 6,7 9,7 8,2 11 7,5 11,1 3,3 11,7 6,1 10,7 5,2

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P14 - Qual dos dois acha mais sério e honesto

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

164 87 77 33 51 80 71 33 43 9 8 26 36 69 33
25,7 28,3 23,3 24,3 22,8 28,9 29,2 22,8 24,7 20 26,7 20,3 27,5 30,8 21,4
125 76 49 28 51 46 41 31 38 9 6 23 29 47 26
19,6 24,8 14,8 20,6 22,8 16,6 16,9 21,4 21,8 20 20 18 22,1 21 16,9

87 30 57 19 43 25 26 26 22 11 2 16 18 28 25
13,7 9,8 17,3 14 19,2 9 10,7 17,9 12,6 24,4 6,7 12,5 13,7 12,5 16,2
151 80 71 35 45 71 73 28 34 7 9 33 30 45 43
23,7 26,1 21,5 25,7 20,1 25,6 30 19,3 19,5 15,6 30 25,8 22,9 20,1 27,9
110 34 76 21 34 55 32 27 37 9 5 30 18 35 27
17,3 11,1 23 15,4 15,2 19,9 13,2 18,6 21,3 20 16,7 23,4 13,7 15,6 17,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

P14 - Qual dos dois acha mais estudioso

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

145 64 81 23 46 76 58 29 42 11 5 29 28 60 28
22,8 20,8 24,5 16,9 20,5 27,4 23,9 20 24,1 24,4 16,7 22,7 21,4 26,8 18,2
184 109 75 38 73 73 65 45 48 14 12 36 42 53 53
28,9 35,5 22,7 27,9 32,6 26,4 26,7 31 27,6 31,1 40 28,1 32,1 23,7 34,4

50 23 27 13 19 18 15 14 14 6 1 10 9 19 12
7,8 7,5 8,2 9,6 8,5 6,5 6,2 9,7 8 13,3 3,3 7,8 6,9 8,5 7,8
183 91 92 44 60 79 81 39 45 9 9 35 39 63 46
28,7 29,6 27,9 32,4 26,8 28,5 33,3 26,9 25,9 20 30 27,3 29,8 28,1 29,9

75 20 55 18 26 31 24 18 25 5 3 18 13 29 15
11,8 6,5 16,7 13,2 11,6 11,2 9,9 12,4 14,4 11,1 10 14,1 9,9 12,9 9,7

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P14 - Qual dos dois acha mais responsável

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

272 132 140 45 93 134 94 58 85 19 16 57 54 90 71
42,7 43 42,4 33,1 41,5 48,4 38,7 40 48,9 42,2 53,3 44,5 41,2 40,2 46,1

85 47 38 20 30 35 38 19 16 9 3 11 16 36 22
13,3 15,3 11,5 14,7 13,4 12,6 15,6 13,1 9,2 20 10 8,6 12,2 16,1 14,3

67 28 39 21 32 14 27 14 17 7 2 13 22 18 14
10,5 9,1 11,8 15,4 14,3 5,1 11,1 9,7 9,8 15,6 6,7 10,2 16,8 8 9,1
156 86 70 35 49 72 65 40 38 6 7 33 28 58 37
24,5 28 21,2 25,7 21,9 26 26,7 27,6 21,8 13,3 23,3 25,8 21,4 25,9 24

57 14 43 15 20 22 19 14 18 4 2 14 11 22 10
8,9 4,6 13 11 8,9 7,9 7,8 9,7 10,3 8,9 6,7 10,9 8,4 9,8 6,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

P14 - Qual dos dois acha que tem mais poder

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

216 98 118 29 73 114 87 38 62 20 9 43 44 82 47
33,9 31,9 35,8 21,3 32,6 41,2 35,8 26,2 35,6 44,4 30 33,6 33,6 36,6 30,5
130 82 48 28 56 46 44 36 35 7 8 24 28 41 37
20,4 26,7 14,5 20,6 25 16,6 18,1 24,8 20,1 15,6 26,7 18,8 21,4 18,3 24

29 14 15 7 14 8 9 11 5 3 1 8 6 12 3
4,6 4,6 4,5 5,1 6,2 2,9 3,7 7,6 2,9 6,7 3,3 6,2 4,6 5,4 1,9
200 96 104 53 63 84 83 39 58 11 9 40 43 62 55
31,4 31,3 31,5 39 28,1 30,3 34,2 26,9 33,3 24,4 30 31,2 32,8 27,7 35,7

62 17 45 19 18 25 20 21 14 4 3 13 10 27 12
9,7 5,5 13,6 14 8 9 8,2 14,5 8 8,9 10 10,2 7,6 12,1 7,8

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P14 - Qual dos dois acha que é melhor líder

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

102 44 58 19 33 50 37 19 32 10 4 21 21 33 27
16 14,3 17,6 14 14,7 18,1 15,2 13,1 18,4 22,2 13,3 16,4 16 14,7 17,5

102 58 44 22 41 39 41 27 22 6 6 19 19 38 26
16 18,9 13,3 16,2 18,3 14,1 16,9 18,6 12,6 13,3 20 14,8 14,5 17 16,9
33 18 15 7 16 10 11 12 5 2 3 4 14 9 6
5,2 5,9 4,5 5,1 7,1 3,6 4,5 8,3 2,9 4,4 10 3,1 10,7 4 3,9
352 167 185 73 114 165 136 76 101 23 16 69 69 128 86
55,3 54,4 56,1 53,7 50,9 59,6 56 52,4 58 51,1 53,3 53,9 52,7 57,1 55,8

48 20 28 15 20 13 18 11 14 4 1 15 8 16 9
7,5 6,5 8,5 11 8,9 4,7 7,4 7,6 8 8,9 3,3 11,7 6,1 7,1 5,8

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

P14 - A qual dos dois pediria um conselho financeiro

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

73 27 46 10 24 39 28 15 20 7 3 15 17 22 19
11,5 8,8 13,9 7,4 10,7 14,1 11,5 10,3 11,5 15,6 10 11,7 13 9,8 12,3

91 54 37 24 33 34 39 16 23 7 6 18 15 30 28
14,3 17,6 11,2 17,6 14,7 12,3 16 11 13,2 15,6 20 14,1 11,5 13,4 18,2

17 11 6 7 8 2 5 8 2 1 1 3 6 6 2
2,7 3,6 1,8 5,1 3,6 0,7 2,1 5,5 1,1 2,2 3,3 2,3 4,6 2,7 1,3
419 202 217 84 144 191 161 94 119 27 18 82 86 154 97
65,8 65,8 65,8 61,8 64,3 69 66,3 64,8 68,4 60 60 64,1 65,6 68,8 63

37 13 24 11 15 11 10 12 10 3 2 10 7 12 8
5,8 4,2 7,3 8,1 6,7 4 4,1 8,3 5,7 6,7 6,7 7,8 5,3 5,4 5,2

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P14 - A qual dos dois entregaria dinheiro para gerir

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

101 46 55 13 27 61 35 20 29 12 5 19 23 35 24
15,9 15 16,7 9,6 12,1 22 14,4 13,8 16,7 26,7 16,7 14,8 17,6 15,6 15,6

66 43 23 15 24 27 28 15 14 6 3 15 10 22 19
10,4 14 7 11 10,7 9,7 11,5 10,3 8 13,3 10 11,7 7,6 9,8 12,3

58 37 21 17 26 15 15 14 16 7 6 8 21 15 14
9,1 12,1 6,4 12,5 11,6 5,4 6,2 9,7 9,2 15,6 20 6,2 16 6,7 9,1
381 172 209 79 136 166 155 84 108 18 16 78 71 141 91
59,8 56 63,3 58,1 60,7 59,9 63,8 57,9 62,1 40 53,3 60,9 54,2 62,9 59,1

31 9 22 12 11 8 10 12 7 2 0 8 6 11 6
4,9 2,9 6,7 8,8 4,9 2,9 4,1 8,3 4 4,4 0 6,2 4,6 4,9 3,9

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pedro Nuno Santos

P14 - Com qual dos dois gostaria de jantar

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr
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Comparação PNS com LM

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

76 38 38 9 23 44 28 14 22 8 4 13 20 27 16
11,9 12,4 11,5 6,6 10,3 15,9 11,5 9,7 12,6 17,8 13,3 10,2 15,3 12,1 10,4

71 50 21 15 25 31 30 16 15 6 4 11 14 26 20
11,1 16,3 6,4 11 11,2 11,2 12,3 11 8,6 13,3 13,3 8,6 10,7 11,6 13

35 17 18 12 17 6 12 12 5 4 2 6 7 12 10
5,5 5,5 5,5 8,8 7,6 2,2 4,9 8,3 2,9 8,9 6,7 4,7 5,3 5,4 6,5
413 189 224 87 144 182 158 91 121 24 19 90 81 143 99
64,8 61,6 67,9 64 64,3 65,7 65 62,8 69,5 53,3 63,3 70,3 61,8 63,8 64,3

42 13 29 13 15 14 15 12 11 3 1 8 9 16 9
6,6 4,2 8,8 9,6 6,7 5,1 6,2 8,3 6,3 6,7 3,3 6,2 6,9 7,1 5,8

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

Pedro Nuno Santos

Luís Montenegro

Ambos

Nenhum

Ns-Nr

P14 - A qual dos dois compraria um carro usado

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

251 128 123 50 102 99 88 67 65 16 15 48 56 85 62
39,4 41,7 37,3 36,8 45,5 35,7 36,2 46,2 37,4 35,6 50 37,5 42,7 37,9 40,3
237 126 111 48 74 115 104 43 61 20 9 40 51 89 57
37,2 41 33,6 35,3 33 41,5 42,8 29,7 35,1 44,4 30 31,2 38,9 39,7 37
149 53 96 38 48 63 51 35 48 9 6 40 24 50 35
23,4 17,3 29,1 27,9 21,4 22,7 21 24,1 27,6 20 20 31,2 18,3 22,3 22,7

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P15 - Acha que o PSD fez bem em aliar-se ao CDS e ao PPM ou acha que fez mal?

Mal

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

315 143 172 64 125 126 120 73 88 17 17 63 75 102 75
49,5 46,6 52,1 47,1 55,8 45,5 49,4 50,3 50,6 37,8 56,7 49,2 57,3 45,5 48,7
193 103 90 41 63 89 74 44 52 15 8 32 36 76 49
30,3 33,6 27,3 30,1 28,1 32,1 30,5 30,3 29,9 33,3 26,7 25 27,5 33,9 31,8
129 61 68 31 36 62 49 28 34 13 5 33 20 46 30
20,3 19,9 20,6 22,8 16,1 22,4 20,2 19,3 19,5 28,9 16,7 25,8 15,3 20,5 19,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P16 - Acha que, com essa aliança, o PSD tem mais ou menos hipóteses de ganhar as eleições?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais

Menos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

197 93 104 34 73 90 76 38 55 19 9 42 40 75 40
30,9 30,3 31,5 25 32,6 32,5 31,3 26,2 31,6 42,2 30 32,8 30,5 33,5 26
310 165 145 62 102 146 126 67 82 18 17 49 69 105 87
48,7 53,7 43,9 45,6 45,5 52,7 51,9 46,2 47,1 40 56,7 38,3 52,7 46,9 56,5
130 49 81 40 49 41 41 40 37 8 4 37 22 44 27
20,4 16 24,5 29,4 21,9 14,8 16,9 27,6 21,3 17,8 13,3 28,9 16,8 19,6 17,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P17 - E acha que Pedro Nuno Santos é o líder certo para levar o PS a uma vitória eleitoral, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 114 115 32 88 109 86 56 59 17 11 43 50 76 60
35,9 37,1 34,8 23,5 39,3 39,4 35,4 38,6 33,9 37,8 36,7 33,6 38,2 33,9 39
294 136 158 70 111 113 109 64 86 22 13 59 64 104 67
46,2 44,3 47,9 51,5 49,6 40,8 44,9 44,1 49,4 48,9 43,3 46,1 48,9 46,4 43,5
114 57 57 34 25 55 48 25 29 6 6 26 17 44 27
17,9 18,6 17,3 25 11,2 19,9 19,8 17,2 16,7 13,3 20 20,3 13 19,6 17,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P18 - Se o PS ganhar sem maioria absoluta e houver uma maioria de deputados à esquerda, acha que Pedro Nuno Santos deve tentar governar sozinho ou deve aliar-se a 
outros partidos de esquerda para conseguir uma maioria no parlamento?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Tentar governar sozinho

Aliar-se

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

304 152 152 57 107 140 122 60 84 24 14 57 61 121 65
47,7 49,5 46,1 41,9 47,8 50,5 50,2 41,4 48,3 53,3 46,7 44,5 46,6 54 42,2
232 113 119 50 87 95 87 63 61 13 8 49 55 63 65
36,4 36,8 36,1 36,8 38,8 34,3 35,8 43,4 35,1 28,9 26,7 38,3 42 28,1 42,2
101 42 59 29 30 42 34 22 29 8 8 22 15 40 24
15,9 13,7 17,9 21,3 13,4 15,2 14 15,2 16,7 17,8 26,7 17,2 11,5 17,9 15,6

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P19 - Se Pedro Nuno Santos precisar de se aliar a outros partidos de esquerda para conseguir uma maioria no parlamento, acha bem que se alie ao Bloco de Esquerda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

202 105 97 36 68 98 71 40 66 18 7 35 40 80 47
31,7 34,2 29,4 26,5 30,4 35,4 29,2 27,6 37,9 40 23,3 27,3 30,5 35,7 30,5
325 160 165 69 122 134 138 78 73 19 17 70 72 102 81
51 52,1 50 50,7 54,5 48,4 56,8 53,8 42 42,2 56,7 54,7 55 45,5 52,6

110 42 68 31 34 45 34 27 35 8 6 23 19 42 26
17,3 13,7 20,6 22,8 15,2 16,2 14 18,6 20,1 17,8 20 18 14,5 18,8 16,9

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P20 - E acha bem que se alie à CDU?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

287 147 140 58 107 122 106 59 91 19 12 58 66 91 72
45,1 47,9 42,4 42,6 47,8 44 43,6 40,7 52,3 42,2 40 45,3 50,4 40,6 46,8
249 120 129 56 86 107 101 58 58 19 13 49 51 93 56
39,1 39,1 39,1 41,2 38,4 38,6 41,6 40 33,3 42,2 43,3 38,3 38,9 41,5 36,4
101 40 61 22 31 48 36 28 25 7 5 21 14 40 26
15,9 13 18,5 16,2 13,8 17,3 14,8 19,3 14,4 15,6 16,7 16,4 10,7 17,9 16,9

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P21 -E acha bem que se alie com o PAN?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

221 101 120 33 71 117 88 52 56 16 9 45 47 88 41
34,7 32,9 36,4 24,3 31,7 42,2 36,2 35,9 32,2 35,6 30 35,2 35,9 39,3 26,6
291 152 139 72 111 108 112 62 84 22 11 55 68 86 82
45,7 49,5 42,1 52,9 49,6 39 46,1 42,8 48,3 48,9 36,7 43 51,9 38,4 53,2
125 54 71 31 42 52 43 31 34 7 10 28 16 50 31
19,6 17,6 21,5 22,8 18,8 18,8 17,7 21,4 19,5 15,6 33,3 21,9 12,2 22,3 20,1

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P22 - E se, nas próximas eleições, a AD ganhar sem maioria absoluta mas houver uma maioria de deputados à direita, acha que Luís Montenegro deve tentar governar 
sozinho ou deve aliar-se a outros partidos de direita para conseguir uma maioria no parlamento?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Tentar governar sozinho

Aliar-se

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

330 176 154 70 115 145 125 70 92 27 16 64 74 111 81
51,8 57,3 46,7 51,5 51,3 52,3 51,4 48,3 52,9 60 53,3 50 56,5 49,6 52,6
196 88 108 41 69 86 83 41 52 12 8 38 40 72 46
30,8 28,7 32,7 30,1 30,8 31 34,2 28,3 29,9 26,7 26,7 29,7 30,5 32,1 29,9
111 43 68 25 40 46 35 34 30 6 6 26 17 41 27
17,4 14 20,6 18,4 17,9 16,6 14,4 23,4 17,2 13,3 20 20,3 13 18,3 17,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P23 - Se Luís Montenegro precisar de se aliar a outros partidos de direita para conseguir uma maioria no parlamento, acha bem que se alie à Iniciativa Liberal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

159 91 68 35 64 60 52 43 49 7 8 36 34 57 32
25 29,6 20,6 25,7 28,6 21,7 21,4 29,7 28,2 15,6 26,7 28,1 26 25,4 20,8

392 182 210 84 126 182 164 77 101 33 17 76 82 133 101
61,5 59,3 63,6 61,8 56,2 65,7 67,5 53,1 58 73,3 56,7 59,4 62,6 59,4 65,6

86 34 52 17 34 35 27 25 24 5 5 16 15 34 21
13,5 11,1 15,8 12,5 15,2 12,6 11,1 17,2 13,8 11,1 16,7 12,5 11,5 15,2 13,6

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P24 - E se precisar, acha bem que se alie ao CHEGA?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

212 94 118 34 76 102 85 45 55 18 9 42 46 77 47
33,3 30,6 35,8 25 33,9 36,8 35 31 31,6 40 30 32,8 35,1 34,4 30,5
266 146 120 54 108 104 95 65 77 17 12 50 61 89 66
41,8 47,6 36,4 39,7 48,2 37,5 39,1 44,8 44,3 37,8 40 39,1 46,6 39,7 42,9
159 67 92 48 40 71 63 35 42 10 9 36 24 58 41
25 21,8 27,9 35,3 17,9 25,6 25,9 24,1 24,1 22,2 30 28,1 18,3 25,9 26,6

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P25 - E se, nas próximas eleições, a AD ganhar sem maioria absoluta mas houver uma maioria de deputados à esquerda, acha que Pedro Nuno Santos deve ser Primeiro-
Ministro ou deve viabilizar um governo da AD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve ser PM

Deve viabilizar um governo 
da AD

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

231 117 114 37 84 110 87 52 63 18 11 40 56 82 53
36,3 38,1 34,5 27,2 37,5 39,7 35,8 35,9 36,2 40 36,7 31,2 42,7 36,6 34,4
243 122 121 50 100 93 91 56 71 16 9 52 44 88 59
38,1 39,7 36,7 36,8 44,6 33,6 37,4 38,6 40,8 35,6 30 40,6 33,6 39,3 38,3
163 68 95 49 40 74 65 37 40 11 10 36 31 54 42
25,6 22,1 28,8 36 17,9 26,7 26,7 25,5 23 24,4 33,3 28,1 23,7 24,1 27,3

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P26 - E se, nas próximas eleições, o PS ganhar sem maioria absoluta, mas houver uma maioria de deputados à direita, acha que Luís Montenegro deve ser Primeiro-
Ministro ou deve viabilizar um governo do PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve ser PM

Deve viabilizar um governo 
do PS

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

214 91 123 39 65 110 91 45 52 17 9 44 41 81 48
33,6 29,6 37,3 28,7 29 39,7 37,4 31 29,9 37,8 30 34,4 31,3 36,2 31,2
264 152 112 64 95 105 92 64 79 16 13 50 55 94 65
41,4 49,5 33,9 47,1 42,4 37,9 37,9 44,1 45,4 35,6 43,3 39,1 42 42 42,2
159 64 95 33 64 62 60 36 43 12 8 34 35 49 41
25 20,8 28,8 24,3 28,6 22,4 24,7 24,8 24,7 26,7 26,7 26,6 26,7 21,9 26,6

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P27 - Em sua opinião, o resultado das próximas eleições legislativas de 10 de Março vai trazer estabilidade ao país ou acha que vamos acabar por ter outras eleições 
passado pouco tempo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Estabilidade

Novas eleições

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

243 108 135 37 80 126 80 61 75 19 8 50 50 92 51
38,1 35,2 40,9 27,2 35,7 45,5 32,9 42,1 43,1 42,2 26,7 39,1 38,2 41,1 33,1
309 162 147 73 112 124 135 66 72 19 17 60 64 102 83
48,5 52,8 44,5 53,7 50 44,8 55,6 45,5 41,4 42,2 56,7 46,9 48,9 45,5 53,9

85 37 48 26 32 27 28 18 27 7 5 18 17 30 20
13,3 12,1 14,5 19,1 14,3 9,7 11,5 12,4 15,5 15,6 16,7 14,1 13 13,4 13

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P28 - António Costa tem sido falado para Presidente do Conselho Europeu. Acha bem que ele seja Presidente do Conselho Europeu, ou acha mal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

220 99 121 34 75 111 77 53 68 17 5 50 44 79 47
34,5 32,2 36,7 25 33,5 40,1 31,7 36,6 39,1 37,8 16,7 39,1 33,6 35,3 30,5
347 178 169 86 122 139 144 76 87 21 19 67 67 118 95
54,5 58 51,2 63,2 54,5 50,2 59,3 52,4 50 46,7 63,3 52,3 51,1 52,7 61,7

70 30 40 16 27 27 22 16 19 7 6 11 20 27 12
11 9,8 12,1 11,8 12,1 9,7 9,1 11 10,9 15,6 20 8,6 15,3 12,1 7,8

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P29 - Perante as investigações judiciais que ainda decorrem, acha que António Costa tem condições para se candidatar a Presidente do Conselho Europeu, ou acha que 
não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

221 120 101 44 86 91 65 57 72 16 11 46 40 78 57
34,7 39,1 30,6 32,4 38,4 32,9 26,7 39,3 41,4 35,6 36,7 35,9 30,5 34,8 37
208 112 96 49 69 90 74 45 63 18 8 38 47 73 50
32,7 36,5 29,1 36 30,8 32,5 30,5 31 36,2 40 26,7 29,7 35,9 32,6 32,5

96 35 61 19 28 49 58 14 12 6 6 21 16 34 25
15,1 11,4 18,5 14 12,5 17,7 23,9 9,7 6,9 13,3 20 16,4 12,2 15,2 16,2

5 2 3 1 1 3 4 0 1 0 0 0 2 3 0
0,8 0,7 0,9 0,7 0,4 1,1 1,6 0 0,6 0 0 0 1,5 1,3 0
107 38 69 23 40 44 42 29 26 5 5 23 26 36 22
16,8 12,4 20,9 16,9 17,9 15,9 17,3 20 14,9 11,1 16,7 18 19,8 16,1 14,3

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

P30 - Falando de futebol, qual destas equipas tem, em sua opinião, mais hipóteses de ganhar o próximo campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Braga

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

108 65 43 23 45 40 28 29 39 9 3 24 22 39 23
17 21,2 13 16,9 20,1 14,4 11,5 20 22,4 20 10 18,8 16,8 17,4 14,9

133 53 80 26 38 69 71 27 20 6 9 24 22 56 31
20,9 17,3 24,2 19,1 17 24,9 29,2 18,6 11,5 13,3 30 18,8 16,8 25 20,1
249 143 106 52 88 109 84 52 81 22 10 46 54 81 68
39,1 46,6 32,1 38,2 39,3 39,4 34,6 35,9 46,6 48,9 33,3 35,9 41,2 36,2 44,2

12 4 8 2 4 6 8 2 2 0 0 2 4 4 2
1,9 1,3 2,4 1,5 1,8 2,2 3,3 1,4 1,1 0 0 1,6 3,1 1,8 1,3
135 42 93 33 49 53 52 35 32 8 8 32 29 44 30
21,2 13,7 28,2 24,3 21,9 19,1 21,4 24,1 18,4 17,8 26,7 25 22,1 19,6 19,5

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Roger Schmidt

P31 - Qual destes acha que é o melhor treinador do Campeonato?

Sérgio Conceição

Ruben Amorim

Artur Jorge

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

307 307 0 70 113 124 118 70 84 21 14 47 73 119 68
48,2 100 0 51,5 50,4 44,8 48,6 48,3 48,3 46,7 46,7 36,7 55,7 53,1 44,2
330 0 330 66 111 153 125 75 90 24 16 81 58 105 86
51,8 0 100 48,5 49,6 55,2 51,4 51,7 51,7 53,3 53,3 63,3 44,3 46,9 55,8

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

136 70 66 136 0 0 57 27 37 8 7 30 30 39 37
21,4 22,8 20 100 0 0 23,5 18,6 21,3 17,8 23,3 23,4 22,9 17,4 24
224 113 111 0 224 0 83 51 63 17 10 45 56 70 53
35,2 36,8 33,6 0 100 0 34,2 35,2 36,2 37,8 33,3 35,2 42,7 31,2 34,4
277 124 153 0 0 277 103 67 74 20 13 53 45 115 64
43,5 40,4 46,4 0 0 100 42,4 46,2 42,5 44,4 43,3 41,4 34,4 51,3 41,6

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

243 118 125 57 83 103 243 0 0 0 0 53 45 80 65
38,1 38,4 37,9 41,9 37,1 37,2 100 0 0 0 0 41,4 34,4 35,7 42,2
145 70 75 27 51 67 0 145 0 0 0 32 26 56 31
22,8 22,8 22,7 19,9 22,8 24,2 0 100 0 0 0 25 19,8 25 20,1
174 84 90 37 63 74 0 0 174 0 0 32 45 56 41
27,3 27,4 27,3 27,2 28,1 26,7 0 0 100 0 0 25 34,4 25 26,6

45 21 24 8 17 20 0 0 0 45 0 6 12 12 15
7,1 6,8 7,3 5,9 7,6 7,2 0 0 0 100 0 4,7 9,2 5,4 9,7
30 14 16 7 10 13 0 0 0 0 30 5 3 20 2
4,7 4,6 4,8 5,1 4,5 4,7 0 0 0 0 100 3,9 2,3 8,9 1,3

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 47 81 30 45 53 53 32 32 6 5 128 0 0 0
20,1 15,3 24,5 22,1 20,1 19,1 21,8 22,1 18,4 13,3 16,7 100 0 0 0
131 73 58 30 56 45 45 26 45 12 3 0 131 0 0
20,6 23,8 17,6 22,1 25 16,2 18,5 17,9 25,9 26,7 10 0 100 0 0
224 119 105 39 70 115 80 56 56 12 20 0 0 224 0
35,2 38,8 31,8 28,7 31,2 41,5 32,9 38,6 32,2 26,7 66,7 0 0 100 0
154 68 86 37 53 64 65 31 41 15 2 0 0 0 154
24,2 22,1 26,1 27,2 23,7 23,1 26,7 21,4 23,6 33,3 6,7 0 0 0 100

Base (637) (307) (330) (136) (224) (277) (243) (145) (174) (45) (30)* (128) (131) (224) (154)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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